

PROCES VERBAL

al ședinței Comisiei din ziua de 26 aprilie 2000

La lucrările comisiei sunt prezenți 18 deputați, lipsind d-na deputat Smaranda Dobrescu – ministru. Ședința este condusă de domnul deputat Leon Petru Pop, președintele comisiei.

Pe ordinea de zi s-au aflat:

1. Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.44/1994 privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor și văduvelor de război
2. Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.24/2000 privind sistemul de stabilire al salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar.

Referitor la propunerea legislativă înscrisă la punctul 1 al ordinii de zi, dl deputat Teodor Stanca a arătat că deși este în procedură de urgență, ea nu se poate dezbate pe articole întrucât conține o serie de reglementări cu influență asupra bugetului de stat, în acest caz fiind absolut necesar punctul de vedere al Guvernului. De altfel, domnia sa a mai arătat că este inoperantă prevederea din Regulamentul Camerei Deputaților privind dezbaterile în procedură de urgență a inițiativelor legislative. Aceasta întrucât Guvernul nu are timpul necesar de a studia implicațiile financiare, a o supune spre dezbateră în ședință de cabinet și a înainta punctul de vedere pentru ca inițiativa să fie dezbătută în decurs de 48 de ore, așa cum prevede procedura de urgență.

De asemenea, dl deputat Leon Petru Pop a arătat că pentru a se răspunde exigențelor prevăzute în Legea nr.189/1998 privind finanțele publice locale este necesar ca în cuprinsul propunerii, inițiatorul să introducă o normă care să indice sursa de finanțare avută în vedere, pentru lărgirea ariei beneficiilor instituite în propunerea legislativă mai sus menționată.

Proiectul de lege aflat la punctul 2 pe ordinea de zi, dl deputat Silviu Petrescu a arătat că deși pe fond este de acord cu mărirea salariilor pentru personalul contractual din sectorul bugetar, totuși consideră că această ordonanță practic desființează criteriile de salarizare ale Legii nr.154/1998, lege care, în opinia domniei sale, avea o cu totul altă filozofie, care prin Ordonanța nr.24/2000 este anulată.

De aceeași opinie este și dl deputat Iuliu Furo, care a constatat că o lege adoptată în urmă cu doi ani (Legea nr.154/1998) este modificată în esența ei prin crearea unui alt sistem de salarizare pentru personalul bugetar.

Dl deputat Leon Petru Pop a considerat că pentru dezbaterea acestei ordonanțe este necesară prezența cel puțin a unui Secretar de stat din cadrul Ministerului Muncii și Protecției Sociale.

În urma discuțiilor generale, s-a propus ca dezbaterea pe articole a inițiativelor înscrise pe ordinea de zi să fie amânată până la proxima ședință de comisie.

**PREȘEDINTE,
LEON PETRU POP**

**SECRETAR,
TEODOR STANCA**